



В городе Кудымкаре двое местных жительниц признаны виновными в кражах с банковского счета своего знакомого

Доказательства, собранные следователем Кудымкарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летней и 18-летней жительницам города Кудымкара, которые осуждены по 2 эпизодам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в середине июня 2019 года в дневное время обвиняемые, имея доступ к сотовому телефону своего знакомого, вступили в сговор на хищение денежных средств с его банковского счета. Следуя достигнутой договоренности, когда 18-летняя обвиняемая отвлекала потерпевшего, её соучастница перевела денежные средства с банковской карты потерпевшего на счет своей подруги. После этого, аналогичным способом обвиняемые совершили хищение денежных средств у этого же потерпевшего, причинив ему ущерб на общую сумму 7 тысяч рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

Приговором суда 17-летней виновной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. В соответствии с ч. 1 ст. 82 УК РФ реальное наказание отсрочено до достижения ее малолетним ребенком возраста 14 лет, то есть до 2033 года.

Её соучастнице назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1443318>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
